
Predlog Javnog preduzeća za nacionalne parkove Crne Gore za prodaju drveta za prodaju 
drveta koje se nalazi na privremenim lagerima u NP Durmitor i NP Lovćen i opožarenog 

drveta u dubećem stanju u NP Lovćen 

 
Javno preduzeće za nacionalne parkove Crne Gore, dopisom broj 01-2755, obratilo se Ministarstvu 
održivog razvoja i turizma sa Inicijativom za pokretanje postupka za davanje saglasnosti Vlade Crne 
Gore za prodaju drveta koje se nalazi na privremenim lagerima u NP Durmitor i NP Lovćen i 
opožarenog drveta u dubećem stanju u NP Lovćen. 
 
Tokom 2017. i 2018. godine na području NP Durmitor i NP Lovćen realizovani su projekti koji su 
imali za potrebu uklanjanje šume sa određenog prostora ovih parkova. U skladu sa Projektom 
izgradnje skraćenja puta Raketove bare – Tepca (u dužini od 1,2 km), Opština Žabljak u                       
NP Durmitor i Projektom izgradnje dalekovoda 400 kV Lastva Grbaljska – Pljevlja u NP Lovćen 
(dužina dalekovoda od 5,2 km), izvršeni su radovi na uklanjanju šumskog rastinja. Posječeni drvni 
sortimenti sa navedenih projekata su lagerovani na privremenim lagerima u NP Durmtior i                    
NP Lovćen. Komisija obrazovana rješenjem direktora Javnog preduzeća je sačinila izvještaj broj 03-
2589 od 14.09.2018. godine u kojem je utvrdila količine drvne mase i početne cijene za njihovu 
prodaju. 
 
Tokom 2017. godine na području nacionalnih parkova su evidentirani požari koji su oštetili ili potpuno 
uništili šumske ekosisteme. Najveće štete od požara su evidentirane u NP Lovćen, gdje je od vatrene 
stihije opožarena površina od oko 1110.42 ha. Ovo Javno preduzeće je izradilo Plan sanacije 
opožarenih površina. U skladu sa Planom sanacije koji je odobren od strane Ministarstva održivog 
razvoja i turizma, Rješenjem broj UPI – 101/2-02-771/3 od 03.05.2018. godine i Rješenja donijetog 
od strane Uprave za inspekcijske poslove broj UPI 0306/2018-464 od 08.05.2018. godine, Javno 
preduzeće ima obavezu da izvrši sanaciju opožarenih površina na području NP Lovćen. Plan nalaže 
da se adekvatnim sanacionim aktivnostima stvore uslovi za obnavljanje ovih degradiranih 
ekosistema i da se prevedu u funkcionalne i održive ekosisteme. Komisija obrazovana rješenjem 
direktora Javnog preduzeća je sačinila izvještaj 03-2584 od 13.09.2018. godine u kojem je utvrdila 
količinu opožarene drvne mase i početnu cijenu za njenu prodaju. 
 
Upravni odbor ovog Javnog preduzeća je na sjednici održanoj dana 01.10.2018. godine usvojio 
Odluku o pokretanju postupka prodaje drveta koje se nalazi na privremenim lagerima u                                  
NP Durmitor i NP Lovćen i Odluku o pokretanju postupka prodaje opožarenog drveta u dubećem 
stanju u NP Lovćen, koji će se sprovesti putem prikupljanja ponuda po javnom pozivu (u prilogu). 
 
Postupajući po navedenoj inicijativi, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je dostavilo predmetni 
materijal na davanje mišljenja Ministarstvu finansija i Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja. 
 
Pravni osnov za davanje saglasnosti Vlade Crne Gore sadržan je u članu 29 stav 1 Zakona  o 
državnoj imovini  („Službeni list CG“, br.21/09, 40/11) kojim je propisano da nepokretnim i pokretnim 
stvarima i drugim dobrima u državnoj imovini, na kojima svojinska ovlašćenja vrši Crna Gora, 
raspolaže Vlada. Takođe, odredbama člana 4 stav 1 Uredbe o prodaji i davanju u zakup stvari u 
državnoj imovini („Sl.list CG“, broj 44/10), propisano je, između ostalog, da o prodaji nepokretnih i 
pokretnih stvari u državnoj imovini, kojom gazduju i upravljaju javne službe, odlučuje nadležni organ 
javne službe, po prethodno pribavljenoj saglasnosti Vlade, u skladu sa Zakonom o državnoj imovini.  

  
Shodno navedenom, Ministarstvo održivog razvoja i turizma predlaže Vladi Crne Gore da donese 
sljedeće: 

 
                                                                         Zaključke: 
 

1. Vlada Crne Gore na sjednici od ______________ razmotrila je Predlog Javnog preduzeća 
za nacionalne parkove Crne Gore za prodaju drveta koje se nalazi na privremenim lagerima 
u NP Durmitor i NP Lovćen i opožarenog drveta u dubećem stanju u NP Lovćen.   

 



2. Vlada Crne Gore je dala saglasnost za prodaju drveta koje se nalazi na privremenim lagerima 
u NP Durmitor i NP Lovćen i opožarenog drveta u dubećem stanju u NP Lovćen. 

 
3. Zadužuje se Javno preduzeće za nacionalne parkove Crne Gore da, u skladu sa zakonom, 

sprovede postupak prikupljanja ponuda po javnom pozivu za prodaju drveta koje se nalazi 
na privremenim lagerima u NP Durmitor i NP Lovćen i opožarenog drveta u dubećem stanju 
u NP Lovćen, u količinama i početnim cijenama utvrđenim u dostavljenim Odlukama 
Upravnog odbora Javnog preduzeća za nacionalne parkove Crne Gore. 

 
4. Svi troškovi koji nastanu u postupku padaju na teret podnosioca inicijative. 
 
5. Ovlašćuje se Elvir Klica, direktor Javnog preduzeća za nacionalne parkove Crne Gore da, sa 

najpovoljnijim ponuđačem, zaključi ugovor o prodaji  drveta koje se nalazi na privremenim 
lagerima u NP Durmitor i NP Lovćen i opožarenog drveta u dubećem stanju u NP Lovćen, i 
o tome obavijesti Ministarstvo održivog razvoja i turizma. 

 
6. Sredstva ostvarena prodajom drveta iz tačke 2 ovih zaključaka prihod su budžeta Crne Gore. 
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